



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

До голосования о создании городского округа Навашинский осталось 4 дня

Безопасность

Пешеходы на контроле



стр. 2

«К подвигу героев сердцем прикоснись»

Определены победители конкурса



стр. 2

«Всегда Россия славилась отважными героями»

Итоги конкурса по истории среди школьников



стр. 3

«Выкса театральная - 2015»

Состоялось открытие ежегодного фестиваля



стр. 4

Навашинская метеосводка



	19 марта	ночь	-4	-3
	облачно	день	+1	+2
	20 марта	ночь	-3	-2
	облачно	день	+1	+2
	21 марта	ночь	-3	-2
	облачно	день	+3	+4



От нашей активности зависит результат

Навашинский район на пороге важного выбора - быть или не быть городскому округу? До вынесения вердикта навашинцами осталось 4 дня. Вопрос очень серьезный и не терпит равнодушия. Не должно остаться тех, кому все равно, как будут жить наши дети! Если нет возможности выполнить свой гражданский долг в воскресенье 22 марта, в день голосования, то можно проголосовать досрочно, как это сделали более сотни граждан. Об этом и ряде других важных вопросов аппаратного совещания главы администрации района с активом,

читайте на стр.3

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Уважаемые читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

Изготовление рекламных роликов, слайд-шоу и корпоративных презентаций с элементами 3D графики.

Первый показ на ТВ «Навашинское время» - скидка 85%



По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТК «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61, 8-987-114-02-89.

Новости. События. Факты

Конкурсы

Международная молодежная смена «Лазурный-2015»

На базе детского санаторно-оздоровительного образовательного центра «Лазурный» в период с 22 июля по 4 августа текущего года министерство образования Нижегородской области проводит международную молодежную смену «Лазурный-2015».

В смене примут участие молодые люди - представители Китайской республики, Китайской народной республики (Тайвань), Республики Беларусь, Израиля, Турции, Республики Абхазия, Латвии. Российская Федерация будет представлена делегацией Нижегородской области в количестве 20 человек.

Начиная со 2 апреля, министерство образования Нижегородской области проводит открытый конкурсный отбор среди молодых людей на вхождение в состав команды тимеров (международных вожатых) и хелперов (помощников вожатых). Конкурсный отбор будет проходить в форме собеседования на английском языке.

Для участия необходимо иметь возраст старше 18 лет, свободно владеть английским языком, иметь лингвострановедческий кругозор, опыт участия в международных лагерях, обладать навыками в сфере искусства, спорта, творчества,

а также определенными личными качествами.

Участник конкурса должен иметь при себе рекомендательное письмо с места учебы. Наличие портфолио приветствуется. Конкурсный отбор будет проходить 2 апреля 2015 года с 14.00 в ГБОУ ДОД «Центр эстетического воспитания детей Нижегородской области» по адресу: г.Нижний Новгород, ул. Алексеевская, д. 3. По результатам собеседования будет сформирована команда тимеров в количестве 10 человек и команда хелперов в количестве 10 человек, которые примут участие в реализации программы смены.

Комиссия оставляет за собой право окончательного решения по каждой из заявленных кандидатур. Заявки принимаются до 1 апреля в сектор гражданско-патриотического воспитания министерства образования Нижегородской области по телефону/факсу 4341675 или на электронной адрес: sgrv@mail.ru. Заявки, направленные позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются. Дополнительная информация по телефону 4343149, главный специалист сектора гражданско-патриотического воспитания Анастасия Вячеславовна Овсянникова.

Культура

«К подвигу героев сердцем прикоснись»



В рамках 70-летия Победы во Дворце культуры состоялся концерт победителей конкурса военно-патриотической песни «К подвигу героев сердцем прикоснись» среди детей дошкольного и школьного возраста.

Данный конкурс проходил в двух номинациях: «Вокал» (сольное выступление) и «Театр, агитбригада, литературно-художественная композиция». В конкурсе принимали участие дети четырех возрастных групп: 1 группа - дети дошкольных образовательных учреждений, 2 группа - 1-4 классы, 3 группа - 5-8 классы и 4 группа - 9-11 классы. Выступающие подготовили номера, посвященные Победе и той страшной войне, что унесла миллионы человеческих жизней. В номинации «Вокал» среди учреждений дошкольного образования первое место завоевал Дмитрий Медведев, воспитанник детского сада №10, в номинации «Театр, агитбригада, литературно-художественная композиция» первое место по праву досталось детским садам №1 «Василек», №5 «Солнышко» и №6 «Аленка». В этой же группе среди учащихся 1-4 классов золотыми призерами стали члены Детского объединения «Энергия будущего» из гимназии, среди обучающихся 5-8 классов - творческий коллектив школы №2. В номинации «Вокал» 1-4 классы - первое место по праву досталось творческому коллективу Большеокуловской СОШ, среди 5-8 классов - Сергеем Порожнетью и 9-11 классов победительницей стала Ольга Борисова. Победителям были вручены грамоты и сладкие подарки.

- Я старательно подошла к данному конкурсу. Усердно готовилась - настраивала себя на победу и итог моих стараний - первое место, - поделилась впечатлениями победительница конкурса «К подвигу героев сердцем прикоснись» Ольга Борисова.

Ксения БЕРСЕНЕВА. Фото автора

Победа юной пианистки

На базе ГОУ СПО «Арзамасский музыкальный колледж» проходил I областной открытый смотр-конкурс имени В.В.Лебедевой «Юный пианист». Детскую школу искусств города Навашина представляли две учащиеся: Карина Лобкова - класс преподавателя Екатерины Рубцовой, и Мария Мустафина - класс преподавателя Татьяны Борисовой. Обе конкурсантки достойно сыграли свою программу. В исполнении Маши Мустафиной прозвучали композиции «Баба Яга» П.Чайковского и «Марш» С.Прокофьева. При подведении итогов Маша получила диплом участника.

Программа конкурса оказалась разнообразной как по жанру, так и по уровню сложности. В нее вошли произведения русских, зарубежных и современных композиторов. Очень интересно, проникновенно, изысканно прозвучало произведение М.Глинки «Чувство», и наоборот, задорно, игриво, зажигательно ритмы «Испанских марионеток» Ц.Кюи в исполнении Карины Лобковой. Подготовка велась очень серьезная, кропотливая и результат - диплом лауреата I степени. Учредителями конкурса стали Министерство куль-



туры Нижегородской области, Нижегородской областной методический кабинет, департамент культуры администрации города Арзамаса и Арзамасский музыкальный колледж. Свои программы представили около 50 участников из Навашина, Арзамаса, Сарова, Выксы, Кулебак, Саваслейки и других городов. Председателем жюри был назначен доцент кафедры специального фортепиано Нижегородской консерватории им. М.И.Глинки, кандидат искусствоведения Руслан Разгуляев. Все участники и победители конкурса были награждены памятными подарками.

Ольга СОЛОВЬЕВА
Фото Екатерины Рубцовой

Безопасность

Привлечены к ответственности

С целью выявления и пресечения фактов эксплуатации транспортных средств, необорудованных специальными устройствами, сотрудники отделения ГИБДД МО МВД России «Навашинский» на территории Навашинского района провели оперативно-профилактическое мероприятие «Тахограф».

В ходе данного мероприятия было выявлено три нарушения. Водители были привлечены к административной ответственности в соответствии с действующим законодательством.



Пешеходы на контроле

Проблема дорожно-транспортного травматизма пешеходов находится на особом контроле сотрудников ГИБДД. Поэтому, в целях профилактики аварийности, предупреждения дорожно-транспортного травматизма, активизации профилактических работ, направленных на соблюдение водителями транспортных средств правил проезда пешеходных переходов, на дорогах Навашинского района сотрудниками отделения ГИБДД МО МВД России «Навашинский» было проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеходный переход».



Дарья ВИЛКОВА
Фото предоставлены МО МВД России «Навашинский»

В операции был задействован весь личный состав ГИБДД. В ходе проведения мероприятия было выявлено 23 нарушения правил дорожного движения, из них четыре - нарушения правил проезда пешеходных переходов водителями транспортных средств. Было выдано одно предписание на устранение содержания пешеходного перехода. Также выявлено шесть нарушений ПДД пешеходами, два нарушения правил перевозки детей без специальных удерживающих устройств. Дорожно-транспортных происшествий в период проведения мероприятий не допущено. В 2014 году произошло пять ДТП - наездов на пешеходов, в которых один человек погиб, четыре получили ранения различной степени тяжести.

Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: www.priokskaypravda.ru



Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий, массовых коммуникаций по Нижегородской области
Регистрационный номер
ПН №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.
Индекс: 51278. Тираж 3535. Подписано к печати 16.03.2015 г. в 17.00

Учредители:
Администрация и Земское собрание Навашинского района.
Правительство Нижегородской области.
Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашино, ул.1 Мая, 6.

Директор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41

Бухгалтерия, тел. 5-57-61

И.о. зам. директора - редактора Татьяна Мелентьева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Дарья Вилковой

Выходит по средам и субботам

Газета может содержать информацию, не предназначенную для лиц младше 16 лет

Объем 4 п.л. Печать офсетная.

Ответственность за качество печати несет типография,

за доставку - Навашинский почтамт

www.priokskaypravda.ru, e-mail: priokskaypravda@mail.ru



В администрации района

От нашей активности зависит результат

В предстоящие выходные навашиным нужно будет принять одно из важных решений, повлияющих на будущее развитие района

В воскресенье, 22 марта, состоится голосование по созданию городского округа Навашинский. Только от активного участия жителей Навашинского района в референдуме зависит положительный результат. Именно с этого вопроса и было начато очередное аппаратное совещание под председательством главы администрации Алексея Черепашина.

22 марта
2015 года



ГОЛОСОВАНИЕ
О СОЗДАНИИ

ГОРОДСКОГО ОКРУГА
НАВАШИНСКИЙ

Все на выборы!

Алексей Викторович обратил внимание руководителей организаций, предприятий и учреждений района на то, что мы вышли на финишную прямую по проведению мероприятия по созданию городского округа.

Результат голосования покажет, удалось ли нам донести до жителей всю информацию, те цели и задачи, которые мы ставили перед собой, организовав все эти мероприятия, - заявил Алексей Черепашин. - Если кто-то не может принять участие в голосовании 22 марта, то у нас с 11 марта уже идет досрочное голосование, можно прийти и исполнить свой гражданский долг. Избирательные участки для досрочного голосования открыты с 16.00 до 20.00 по будням и с 09.00 до 13.00 в выходные дни. Заместитель главы администрации по социально-экономическим вопросам Елена Колпакова отметила, что явка на досрочное голосование не особо высокая. Всего проголосовало 112 человек, из которых 37 - Натальинский сельсо-

вет, 45 - Большеокуловский и всего 30 человек - в городе Навашино. Также Елена Васильевна отметила, что администрацией были проведены все необходимые мероприятия по информационному обеспечению жителей района.

Сегодня - паводок, а завтра - пожары

В администрацию района поступило распоряжение областного правительства об обеспечении пожарной безопасности объектов и населенных пунктов в весенне-летний период 2015 года. Температура воздуха на протяжении нескольких дней держится плюсовая, идет активное таяние снега, что в свою очередь приближает нас к пожароопасному периоду. Руководитель Навашинского районного лесничества Константин Углов доложил, что на данный момент проводятся все необходимые мероприятия по подготовке к пожароопасному периоду в этом году. На пожарно-химической станции имеются четыре ав-

тоцистерны, два трактора, а также весь необходимый инвентарь.

Обнаружение пожаров осуществляется с четырех вышек, также наблюдение ведется с двух мачтовых вышек. В течение пожароопасного периода мониторинг будет проводиться также с самолета, - говорит Константин Алексеевич. - В 2014 году произошло 24 пожара на землях лесного фонда. Навашинский район занял первое место в области по количеству лесных пожаров. Основными причинами возгораний стали неосторожное обращение с огнем и поджоги.

Заведующий отделом жизнеобеспечения и мобилизационной подготовки Валерий Соловьев сообщил, что несмотря на то, что реки Велетьма и Теша уже вскрылись, обстановка пока не стабильная, возможны подтопления. Валерий Павлович напомнил главам сельских администраций, что необходимо разработать планы готовности к прохождению паводка и к пожароопасному периоду. Подводя итоги, Алексей Черепашин призвал держать ситуацию на особом контроле, безопасность граждан превыше всего.

Дарья ВИЛКОВА

События

Заслуженные медали

В рамках 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 12 марта глава администрации района Алексей Черепашин посетил Натальинский Дом культуры, где встретился с ветеранами и вручил им юбилейные медали.

В своем вступительном слове, обращаясь к участникам торжественного собрания, Алексей Черепашин напомнил, что по поручению президента РФ Владимира Путина в канун 70-летия Великой Победы по всей стране проходят торжественные церемонии вручения юбилейных медалей ветеранам Великой Отечественной войны, участникам сражений и труженикам тыла.

Сегодня в торжественной обстановке мы чествуем натальинцев, тех, кто выстоял в боях за Родину до победы, тех, кто смог вернуть мир в наши села и города.

Дорогие ветераны, оставайтесь с нами как можно дольше, - отметил в своем выступлении Алексей Викторович.

Юбилейными медалями «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» в торжественной обстановке награждены жители-ветераны ВОВ села Натальино Лидия Степановна Баландина, Юрий Никитович Ерофеев, Анна Павловна Зуева, Михаил Антонович Гринцов, Нина Григорьевна Ерофеева, Раиса Николаевна Мартыненко, Мария Михайловна Сергеева, Татьяна Васильевна Чернышова и Екатерина Афанасьевна Дубова.

Коллектив Натальинского Дома культуры подготовил для собравшихся концерт, в котором прозвучали песни и были исполнены танцы военных лет.

Ксения БЕРСЕНЕВА. Фото автора



▲ Глава администрации района вручает медаль Гринцову Михаилу Антоновичу

Читатель-газета

Возмущению нет предела

На медико-социальную экспертизу - в Нижний Новгород

К нам в редакцию обратились жители Навашинского района, имеющие ограниченные возможности здоровья, с просьбой разобраться в следующем вопросе. Дело в том, что инвалидам I и II групп придется за продлением инвалидности ездить в Нижний Новгород, а точнее - в Канавинский район областного центра.



Многим это и не по силам, и не по деньгам. Раньше навашинец ездили на медико-социальную освидетельствование в Выксу, что было гораздо ближе и удобнее. Жители написали письмо губернатору Нижегородской области с просьбой разобраться в ситуации и помочь отстоять право на освидетельствование инвалидов в бюро МСЭ №14 г.Выкса. Этой проблемой озабочены как сами инвалиды, так и медики Навашинской ЦРБ.

Согласно приказу ФКУ «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Нижегородской области» министерства труда и социальной защиты РФ от 11.12.2014 года «О закреплении освидетельствования граждан старше 18 лет Навашинского района за бюро №4», в целях повышения качества проведения медико-социальной экспертизы и равномерного распределения нагрузки по освидетельствованию граждан, при-

казано с 01.01.2015 г. передать освидетельствование граждан старше 18 лет, проживающих в Навашинском районе, из бюро №14 в бюро №4.

В ФКУ «ГБ МСЭ по Нижегородской области» Минтруда России главным врачом Навашинской ЦРБ Ириной Ершовой было направлено письмо по вопросу освидетельствования граждан нашего района. Ответ на обращение от руководителя учреждения Елены Базаевой последовал такой: «В течение последних лет бюро №14, расположенное в г.Выкса, проводящее освидетельствование граждан Навашинского, Вознесенского районов, работает со значительно превышающей законодательные нормы нагрузкой: более 3000 освидетельствований в год. В настоящее время чрезмерная нагрузка на специалистов бюро №14, недостаток врачебных кадров не позволяют проводить ка-

чественную медико-социальную экспертизу граждан, проживающих в указанных районах области. В целях соблюдения действующего законодательства, а также повышения качества проведения медико-социальной экспертизы и равномерного распределения нагрузки по освидетельствованию граждан с 01.01.2015 г. освидетельствование граждан старше 18 лет, проживающих в Навашинском районе, будет проводиться в Канавинском районе г.Нижнего Новгорода в бюро №4. Организовать освидетельствование граждан Навашинского района в каком-либо другом бюро в настоящее время, к сожалению, не представляется возможным». Такой же ответ последовал и на обращение главы администрации Навашинского района Алексея Черепашина.

Ольга СОЛОВЬЕВА
Фото из открытых
Интернет-ресурсов

К 70-летию Победы

«Всегда Россия славилась отважными героями»

Помним и чтим

На днях в гимназии состоялась защита творческих работ в рамках районного конкурса по истории среди школьников 8-11 классов под величественным названием «Всегда Россия славилась отважными героями», приуроченного к 70-летию окончания Великой Отечественной войны. Подготовкой и проведением мероприятия занималось районное методическое объединение учителей истории и обществознания совместно с информационно-диагностическим кабинетом управления образования администрации Навашинского района. Всего в конкурсе приняли участие 15 человек, защищали свои работы - 9.

Помним дедов наших имена

Жюри оценивало творческий и аналитический подход школьников к написанию своих работ, новизну и необычность, а также соответствие работы условиям конкурса. Каждому из ребят-участников было отведено ограниченное время на то, чтобы донести свои мысли судейской коллегии. Часть представленных школьниками работ коснулась истории их собственных семей. Как оказалось, у многих из них на войне сражались их прадеды. И то, с каким воодушевлением и интересом молодые дарования рассказывали о подвигах своих предков, не могло не тронуть сердца. В одной из исследовательских работ говорилось о том, как благодаря общим усилиям школьников, учителей и поисковой бригады пожилая жительница из с.Наталино отыскала место захоронения своего отца, павшего в годы Великой Отечественной войны.

Другие работы были посвящены теме блокады Ленинграда, подвигу знаменитого советского летчика Бориса Феоктистовича Сафонова. Война 1941-1945 гг. не щадила никого, даже детей, которым пришлось сражать-



▲ Участники конкурса (слева направо): победитель Наталья Алешина, призеры Александр Иванов и Алена Панова

ся наравне со взрослыми. О подвигах пионеров-героев рассказала ученица школы №3. Вспоминали школьники о колоссальном труде врачей, благодаря которому тысячи солдат остались живы в годы войны.

Несмотря на природное миролюбие, русскому народу приходилось много и часто воевать. С хазарами и печенегами, половцами и монголо-татарами, шведами и турками, поляками, французами и немцами. И именно в такие моменты русский народ умел сплотиться перед общей бедой. Вспомнив летопись боевых сражений, одна

из учениц-участниц задалась вопросом: во имя чего обычные люди становятся героями, и есть ли место подвигу в мирное время?

Об истории Великой Победы знаем

Как потом рассказала нам председатель жюри, руководитель районного объединения учителей истории и обществознания Татьяна Бандина, нынешнее поколение молодежи должно воспитываться в духе патриотизма.

- Сегодняшние школьники должны знать как можно больше об истории своей родины и, конечно, о Великой Победе нашего народа в годы Второй мировой войны, - делится своими соображениями Татьяна Константиновна.

Победителем по итогам конкурса стала восьмиклассница Наталья Алешина из Салавирской школы. Призерами: ученик 8 класса школы №2 Александр Иванов и Алена Панова - ученица 10 класса Большеокуловской школы.

- Не ожидала, что именно мой проект понравится и принесет мне победу. Когда выступала перед собравшимися - голос дрожал, но, видимо, я с этим справилась, чему рада, - делится своими мыслями после окончания конкурса его победительница Наталья.

После подведения результатов педагоги и школьники почтили память павших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания.

В завершение хотелось бы сказать, что, несмотря на сегодняшние попытки других стран переписать историю Великой Победы советского народа над фашизмом, им это не удастся. Хотя бы потому, что даже в таком маленьком городе, как Навашино, который отмечен маленькой точкой на карте нашей необъятной Родины, эту войну и эту дату будут чтить и помнить из поколения в поколение. В этом убеждении мы - навашиноцы - не одиноки.

Светлана ШЕМЕТОВА
Фото автора

Культура

«Выкса театральная - 2015»

Поражает география участников

15 марта состоялось открытие ежегодного и уже третьего по счету фестиваля «Театральная Выкса - 2015», который пройдет в стенах выксунского Дворца культуры металлургов. Ширится география участников. На сцене свои театральные номера продемонстрируют коллективы из Арзамаса, Кулебак, Павлова, Выксы, впервые московский коллектив. В числе участников и навашинский творческий коллектив из Большого Окулова - народный театр «Саквояж».

В третий раз поднимемся

на выксунскую сцену

- На фестивале мы покажем зрителям постановку по пьесе Алексея Дударева «Не покидай меня», - рассказывает режиссер народного театра «Саквояж» и идейный наставник коллектива «Саквояж» Евгения Григорьевна Шаркова.

Действие пьесы разворачивается в 1944 году и приходится на начало Белорусской наступательной операции. По сюжету фронтовик-разведчик капитан Михасев получает под свое командование спецгруппу из 4 бойцов для выполнения задания особой важности. Встреча с бойцами шокирует капитана. Вместо матерых разведчиков перед ним - четыре вчерашние школьницы, которые по заданию штаба должны быть заброшены в тыл врага. Михасеву предстоит подготовить бойцов к заданию особой важности.

- На подмостках выксунской сцены мы не новички. В этом ежегодном фестивале мы будем выступать уже в третий раз. В прошлом году мы ставили пьесу

«Святое дело». Годом ранее - пьесу «Выходили бабки замуж». Зрители были довольны нашей игрой, - делится воспоминаниями Евгения Григорьевна.

- Они играют жизнь. Играют настолько реалистично и правдоподобно, что хочется смотреть, смотреть и еще раз смотреть, - рассказывает о народном театре «Саквояж» режиссер и организатор массовых мероприятий ДК металлургов Леонид Кичайкин.

Маленьким зрителям будет что посмотреть

Также в беседе Леонид Кичайкин рассказал нам о том, чего ожидать от «Выксы театральной» в этом году.

- Запланировано 13 театральных постановок в различных жанрах. Основная масса спектаклей будет показана зрителям в рамках так называемой театральной недели, которая пройдет с 21 по 29 марта, - говорит режиссер массовых мероприятий ДК металлургов.

Будет представлено достаточно большое количество постановок для детей. На открытии фе-



▲ Фрагмент спектакля «Выходили бабки замуж» народного театра «Саквояж»

стивала маленькие зрители смогли уже посмотреть музыкальный спектакль «Белоснежка и семь гномов» по сказке Братьев Гримм в исполнении театра драмы города Арзамас. Свою театральную зарисовку под названием «Ухти тухти» покажет на сцене детский музыкальный театр «Волшебная флейта» из Выксы. Детская тематика продолжится шоу программой «Алиса в стране чудес», сказкой для детей «Ведьма, стражник и кристалл», музыкальной сказкой «Стрекоза и муравей» и сказкой «Волшебное зеркало».

В честь знаменательной даты

- В этом году особое внимание уделено спектаклям, посвященным 70-летию Победы. Зрителям будет предложено три спектакля на тему военного времени, - говорит Леонид Кичайкин.

Так в рамках фестиваля народный театр-студия «Дилижанс» из города Кулебаки покажет пьесу «Женщина и война», продолжит тему выксунская детская музыкальная школа с постановкой «А зори здесь тихие» и окончательную точку 29 марта поставит на-

родный театр «Саквояж» с постановкой «Не покидай меня».

Впервые в этом году на подмостках «Выксы театральной» выступит Московский театр оперетты с постановкой «Цыганский барон» по мотивам Иоганна Штрауса. Все подробности читайте в афише, опубликованной в предыдущем номере газеты.

Время бросить домашние хлопоты и прикоснуться к искусству.

Светлана ЩЕПРОВА
Фото предоставлено
Евгенией Шарковой